Folytatni kell a
tipusvizsgalatot

Kezdeti gyartas (8.2.1.3. "A" médszer) @)

< C50/60 fem,cube,test > fek,cube + 6,0
_’5 C50/60 fcm,cube,test,H > fek,cube/0,92 + 6,5
> C55/67 fem,cube,test> fek,cube + 8,0
> C55/67 fcm,cube,test,H > fek,cube/0,95 + 8,5

A vizsgalati eredmény
kielégiti a feltételt?

Folyamatos gyartas (8.2.1.3. "B" médszer) @

fem,cube,test > fek,cube + 1,48 orube,test

A vizsgélati eredmény
kielégiti a feltételt?

Igen

Tipusvizsgalat (A5. melléklet) (O 1

< C50/60 fcm,cubetest > fek,cube + 6,0

< C50/60 fcm,cuhe,test,HZ fok,cube/0,92 + 6,5
> C55/67 fem,cube,test > fek.cube + 8,0
> C55/67 fem,cube,test,H > fek,cube/0,95 + 8,5

\ 4

Nem

g < C50/60 fem,cube,test,H > fek,cube/0,92 +1,48X% grube,test,H
> C55/67 fem,cube,testH > fek,cube/0,95 + 1,48% crube test,H
ha n < 15, akkor 1,48 helyett in irand6

A vizsgalati eredmény

o . lgen
kielégiti a feltételt? 9

<

I—*

A tipusvizsgalat feltételeit kielégitd

betonosszetétel alkalmazasaval kell a folyamatos
gyartast végezni, és a 8.2.1.3. "D" mbédszer szerint kell
a nyomoszilardsag megfelel6ségét ellendrizni.

v

Folyamatos gyartas (8.2.1.3. "D" modszer)

fem,cube test > ok cube + 1,48X Scube,test
< C50/60 fem,cube,testH > fek,cube/0,92 +1,48XScube,test,H
> C55/67 fcm,cubetestH > fek,cube/0,95 + 1,48XScube,test,H
ha n < 15, akkor 1,48 helyett A irandé

A vizsgalati
eredmeény kielégiti
a feltételt?

f—

Az adott, ki nem elégit6 vizsgalati eredménynél nagyobb

nyomoszilardsagot eredményezé
betonosszetétel alkalmazasaval kell a folyamatos gyartast <
végezni, és a 8.2.1.3. "D" médszer szerint kell a

lgen

Nem

nyomoszilardsag megfeleléségét ellendrizni.

® o

Ha a tipusvizsgalat, a kezdeti és a folyamatos
gyartas soran a nyomdszilardsag megfelel6ségét
az AS. és a 8.2.1.3. szakasz szerint ellendrizték:

Atadas-atvételi eljaras (O melléklet)

< C50/60 fem,cubetest > fck,cube + 4,0
< C50/60 fem,cubetest,H > fek,cube/0,92 + 4,5
> C55/67 fcm,cubetest > fck.cube + 6,0
> C55/67 fem,cubetest,H > fek,cube/0,95 + 6,5

1. abra: Folyamatabra a nyomoszilardsag vizsgalat eredmenyének (fem cube test, fem cubetest i) €rtékelésére 70%-os elfogadasi valésziniiség mellett
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1. tablazat: A 2, alulmaradasi (Taerwe) tényezo értéke a vizsgalati eredmények n szamanak fliggvényében

Vizsgélati Alulmaradaési
eredmények (Taerwe)
szama tényezo
n An
3 2,67
4 2,20
5 1,99
6 1,87
7 1,77
8 1,72
9 1,67

Vizsgélati Alulmaradasi
eredmények (Taerwe)
szama tényezo
n An
10 1,62
11 1,58
12 1,55
13 1,52
14 1,50
15 1,48




Kezdeti gyartas (P2.2.2. "A" médszer) @ L .,
Folyamatos gyartas (P2.2.3. "B" mddszer) @

Folytatni kell a < C50/60 fem,cube,test > fek,cube + 7,0
tipusvizsgalatot —> < C50/60 fem,cube testH > fek,cube/0,92 + 7,5 > fom,cubetest > fek,cube + tnX orube test
> C55/67 fem.cubetest> fek.cube + 9,0 < C50/60 fem,cube,test,H > fek,cube/0,92 +tnX grube testH
* > C55/67 fem,cube,testH > fek,cube/0,95 + 9,5 > C55/67 fem,cube,test,H > fek,cube/0,95 + tnX orube testH

A vizsgélati eredmény o A vizsgalati eredmény T A vizsgalati eredmény T
kielégiti a feltételt? kielégiti a feltételt? kielégiti a feltételt?
» Nem «
Tipusvizsgalat (P2.2.1. szakasz) @ 0 v
A tipusvizsgalat feltételeit kielégité betondsszetétel
< C50/60 fem,cube,test > fok,cube + 7,0 alkalmazasaval kell a folyamatos gyartast végezni,
< C50/60 fem,cube,testH > fek,cube/0,92 + 7,5 és a P2.2.3. "D" mddszer szerint kell a
> C55/67 fem,cube,test > fek.cube + 9,0 nyomoszilardsag megfelel6ségét ellendrizni.
> C55/67 fcm,cubetest,H > fek,cube/0,95 + 9,5
l —— » Igen
Folyamatos gyartas (P2.2.3. "D" médszer) 9 . .
A vizsgalati
fom,cube test > fek,cube + tnX Scube test ——»<_ eredmény kielégiti Atadas-atvételi eljaras (P2.2.4. szakasz) 9 @
< C50/60 fem,cube,testH > fek,cube/0,92 +tnXScube,test,H a feltételt?
> C55/67 fom,cubstestH > fokcube/0,95 + tnXScubetestH Ha a tipusvizsgalat, a kezdeti és a folyamatos gyartas
soran a nyomoszilardsag megfeleléségét
a P2.2. szakasz szerint ellendrizték:
< C50/60 fem,cube,test > fek,cube + 6,0
Az adott, ki nem elégitd vizsgalati eredménynél nagyobb < C50/60 fom,cubetestH > fokcube/0,92 + 6,5
nyomoszilardsagot eredményezé betondsszetétel A 4 ; C55/67 fem,cube test Z?ck,cuhe +8,0
alkalmazasaval kell a folyamatos gyartast végezni, < Nem > C55/67 fom,cubetestH > fekcube/0,95 + 8,5
és a P2.2.3. "D" médszer szerint kell a nyomészilardsag = =

megfeleléségét ellendrizni.

2. abra: Folyamatabra a nyomoszilardsag vizsgalat eredmeényéenek (fom cube test, fom,cube.test i) €rtekelésere 50%-os elfogadasi valésziniiség mellett
(MSZ 4798:2016)
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2. tablazat: A t, alulmaradasi (Student) tényezo értéke a vizsgalati eredmények n szdmanak fliggvényében

Vizsgalati Alulmaradasi
eredmények (Student)
szama tényezo

n th

3 2,920

4 2,353

5 2,132

6 2,015

7 1,943

8 1,895

9 1,860
10 1,833

Vizsgalati Alulmaradasi
eredmények (Student)
szama tényezo
n th
11 1,812
12 1,796
13 1,782
14 1,771
15 1,761
20 1,729
0 1,645




' A nyomészilardsag szamitasba veheto legkisebb szérasa a nyomaszilardsag vizsgélat eredmenyének

mind 70%-0s, mind 50%-0s elfogadasi valésziniiség melletti értékelése soran

- ha a < C50/60 nyomoszilardsagi osztalyu probakockakat Kizsaluzas utan végig viz alatt taroltak, akkor:

Ocube, test,min — 3 0 N/mm |”etve Scube test,min — 3 0 N/mm

- ha a < C50/60 nyomoszilardsagi osztalyd probakockakat kizsaluzas utan vegyesen taroltak, akkor:

O'cube test,min,H — 3 3 N/mm illetve S'cube test,minH — 3 3 N/mm

- haa> C55/67 nyomoszilardsagi osztalyu (nagyszilardsagu beton) probakockéakat kizsaluzas utan végig viz taroltak, akkor:

Ocube, test,min — 5 0 N/mm |”etve Scube test,min — 5 0 N/mm

- ha a>C55/67 nyomoszilardsagi osztalyu (nagyszilardsagu beton) probakockéakat kizsaluzas utan vegyesen taroltak, akkor:

— 2 - — 2
Ocube,test,min,H — 5,3 N/mm ) |”etve Scube,test,min,H - 5,3 N/mm



